

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1990 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 31 АВГУСТА 2012 г.

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 62
(16844)

ЗАВТРА - ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Дорогие ученики и учителя,
преподаватели и студенты!
Уважаемые родители и работники
системы образования!



Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года, с Днем знаний! День знаний - замечательный праздник, который объединяет людей разных поколений. Все мы помним о своих собственных школьных годах, о пути до школы и университета. Всё, что связано со школой, важно для каждого из нас - друзья, учителя, первые самостоятельные поступки и первая ответственность за них. Именно образование - единственный и лучший инструмент воспитания себя как личности. С помощью знаний можно преодолеть любые трудности, преодолевать жизненные трудности. Дорогие наши педагоги, 1 сентября для вас всегда праздничное и волнующее событие. Вы занимаетесь великим делом воспитания образованного человека, передавая ему опыт и знания поколений. Любые учебные главы и программы вряд ли что-то изменят, если в них не вложить души.

Начало нового учебного года - это всегда волнующий момент, ибо не находится в нашей стране человека, который бы не испытывал с теплотой свою первую учительницу, школу и институт, других друзей, друзей педагогов.

Дорогие школьники и студенты! Поздравляем вас с Днем знаний! Искренне желаем, чтобы новый учебный год стал для вас ярким и запоминающимся, полным интересных событий и добрых дел! Учителя и стремитесь к открытию нового!

Только собственными способностями и полученным знанием вы заложите прочную основу своего будущего достижения, которые сможете проявить на благо нашего района и области.

С Днем знаний, дорогие земляки! Пусть новый учебный год станет еще одним годом больших успехов и достижений! Побед! В добром пути!

А.СОКОЛОВ, и.о. главы Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района.

Всего спасибо за празднование Дня знаний! Славная традиция праздновать первый день нового учебного года обретенная многими поколениями, без преувеличения, отмечает все - от воспитанников детских садов до людей, давно уже окончивших школу или вуз. Это наш общий праздник, потому что в основе любого дела, любой профессии, любой личности лежат знания. Их не дают родители и свободы в выборе жизненного пути, но дают возможность стать успешными и реализовать свою способность. Именно поэтому мы столь серьезное внимание уделяем обеспечению качественных образовательных услуг.

Праздник знаний и в классах, аудиториях, учебных мастерских начинается с самого утра. Отлично, что с каждым годом в образовательных учреждениях Гусь-Хрустального внедряются инновационные программы, наши школьники и студенты побеждают на олимпиадах и успешно выступают на конференциях разного уровня, а их наставники постоянно повышают уровень своего профессионального мастерства. Столицы российского стеклоделия всегда отличались высоким уровнем культуры и традиций, и мы верим, что все вместе мы сдружим и приучим к ним его.

В этот светлый день желаем всем гусевцам увлекательных путешествий в мир знаний и отличных друзей на всю жизнь, родителям - живого интереса к знаниям и успехов в учебе, педагогам - благодарных учеников и новых успехов в преподавательском искусстве, а всем нам - сохранять детскую жажду знаний, юношескую любопытство ума и зрелость рассуждений.

Ю.ГРИШКИН, глава Гусь-Хрустального.
Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов Гусь-Хрустального.

2 сентября - День работников нефтяной и газовой промышленности, ветераны отрасли!

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности, ветераны отрасли!
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Все вы - от руководителей, принимающих стратегические решения, до рабочих - заняты одним важным делом: создаете прочную основу энергетической безопасности страны, развиваете экономику в целом.

На предприятиях нефтегазовой отрасли достойно трудятся высококвалифицированные специалисты. Ваш самоотверженный труд, наполненный десятилетиями опыта, внедрение самых современных технологий, высокий профессионализм позволяют вам решать масштабные задачи по газификации села и городов, строительству пунктов района. С особой теплотой поздравляем ветеранов отрасли, отдавшим им самые лучшие годы. Вы на всегда заслужили уважение и признательность за большой личный вклад в развитие отрасли, но и экономики района.

Дорогие друзья!

А.СОКОЛОВ, и.о. главы Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района.

ДЕТИ, В ШКОЛУ СОБИРАЙТЕСЬ!

С 1 августа по 15 сентября на территории г. Гусь-Хрустального проводится благотворительная акция «Школьный портфель». Её цель - обеспечить детей из семей группы риска, с низким доходом, школьными принадлежностями и материальной помощью к предстоящему учебному году. Общая сумма привлеченных средств на 2012 год составляет 150 000 рублей. В акции принимают участие 10 предприятий, учреждения и организаций. Различные виды помощи получают в первую очередь многодетные семьи и дети с ограниченными возможностями здоровья.

Акция продолжается. Просим к руководителям промышленных предприятий и организаций, предпринимателям принять в ней участие.

На территории Гусь-Хрустального района собирали школьные портфели от 65 ребят из многодетных и малообеспеченных семей. В портфелях - канцелярский набор на общую сумму в 460 рублей. В этом году в первый класс пойдут близнецы из семейств Садобитовых и Демидовых и Михайловых из Семёновки. Они также получат подарки, которые будут вручены на торжественных линейках, посвященных началу учебного года.

СОВЕТ УЧИТЕЛЕЙ

27-28 августа на базе Курловской средней школы №1 состоялись секционные совещания учителей общеобразовательных учреждений Гусь-Хрустального района. В них приняли участие 314 учителей из 34 школ района. Были обсуждены вопросы реализации основных направлений модернизации образования, инициативы «Наша новая школа», результаты итоговой аттестации учащихся, итоги аттестации и повышения квалификации педагогов, итоги работы методических структур, представлены выступления из опыта работы. Были обозначены новые цели, задачи и направления деятельности на 2012-2013 учебный год. Перед началом заседаний всех угощали чаем с перогами, можно было ознакомиться с выставкой-продажей методической литературы ООО «Мир учебников» (г. Владимир). Районный методический кабинет управления образования администрации Гусь-Хрустального района выражает благодарность директору Курловской школы № 1 О. В. Аличниковой и педагогическому колlektivu за организацию и создание благоприятных условий при проведении совещаний.

Городской музей истории просвещения 3 сентября в 10 часов проводит открытый музейный урок на тему «Современный взгляд В.А. Чалмасова, уроженца Гусь-Хрустального, критика, автора учебника по литературе, на творчество А.И. Солженицына».

Приглашаются все желающие по адресу:
г.Гусь-Хрустальный, ул.Шутова, 4.

Совет музея.

ЛУЧШАЯ РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ

Администрация области заняла 11 место в рейтинге эффективно работающих структур исполнительной власти в России, составленную Правительством РФ. Губернатор Владимирской «Белой доски» - единственная, кто осталась в числе 20-ти лучших в этом рейтинге на протяжении всех 3 лет, начиная с того самого года. Одним из показателей, используемых власти региона ежегодно улучшает свою позицию в данном рейтинге Минприроды. Министерство особо отмечено стабильной динамикой роста всех социально-экономических показателей в нашей области.

НОВЫЕ СЕМЬИ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ И ИНВАЛИДОВ

В области появятся патронатные семьи для пенсионеров и инвалидов. Такое решение принял на днях губернатор региона.

Признанные семьи станут реальной альтернативой стационарным учреждениям - домам престарелых. Новый социальный формат позволит уберечь стариков, вынужденных от машинного труда, и продлит жизнь пенсионерам. За каждого пожилого человека лица, обеспечивающего уход, областные власти выплатят ежемесячное вознаграждение в размере 4,54 тыс. руб.

ЭКЗАМЕН ДЛЯ ПРИЕМНЫХ ПАП И МАМ

Глава региона также утвердил порядок подготовки лиц, желающих принять в свою семью ребенка, обстановку без специальных требований. Согласно в создании приемных семей и усыновлению детей одно из важных направлений социальной политики администрации области. Особое внимание в этом вопросе, ребята из детского дома, должны обязательно пройти «родительский лизинг». Выделенный из областного бюджета средства на подготовку будущих приемных родителей позволят обучить до 250 человек в год.

УЧИТЕЛИ - ПРИБАВILI, НА ОЧЕРЕДИ - МЕДИКИ

Областные власти планируют поэтапно довести зарплату молодого медперсонала до уровня среднего специалиста в сфере образования. Заработка работников медицинских организаций с высшим образованием в ближайшие годы будет поднят до уровня, вдвое превышающего среднюю заработную плату в регионе.

ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД СНОВА ЗАРАБОТАЕТ

Администрация области продолжает работу по возрождению производственных мощностей в городе Гусеве-Хрустальном. По поручению губернатора был принят план действий по возобновлению производства хрустали на промпредприятии ООО «Гусевский хрустальный завод». Всероссийский производимый, российской и мировой марки «Гусевской хрусталь». 23 августа первый заместитель губернатора Илья Григорьевич провел в Гусеве-Хрустальном рабочее совещание, на котором обсуждались вопросы реализации плана по возрождению производства гусевского хрустала.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

424 млн руб.

дополнительно выделено на мероприятие областной онкологической программы. Сама программа продлена на 2014-2016 годы. Таким образом, стартовал масштабный проект по созданию единой онкологической практики районным больницам.

ТАРИФЫ С ЧЕЛОВЕЧЕСКИМ ЛИЦОМ

В ОБЛАСТИ НАУЧИЛИСЬ НЕ ПЕРЕПЛАЧИВАТЬ ЗА ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

САМЫЙ ЖЕСТКИЙ КОНТРОЛЬ

Как известно, с 1 сентября грядет очередное, пусть и не слишком заметное, повышение тарифов ЖКХ для населения. Но в администрации региона ежегодно улучшает свою позицию в данном рейтинге Минприроды. Министерство особо отмечено стабильной динамикой роста всех социально-экономических показателей в нашей области.

не области! Их задача - защитить рядовых граждан от неисполнения «комуналщиками» законов.

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

Каждый раз внедрение новых правил в ЖКХ в нашем регионе находится на личном контроле у губернатора. В первую очередь это касается предоставления услуг гражданам в области услуг. Стоит отметить, что порядок их предоставления не изменяется.

24 августа эксперты Министерства регионального развития посетили Владимирскую область.

Внимание столичных гостей привлекла успешная работа администрации губернатора в сфере социального тарифирования на «комуналки». Дело в том, что областным департаментом цен и тарифов разработаны новые нормативы потребления коммунальных услуг.

При разработке максимально учитываются интересы простых жителей, а также интересы администрации социальных тарифов на «комуналки». Дело в том, что по объемам департаментом цен и тарифов разработаны новые нормативы потребления коммунальных услуг.

Они состоят из 50 киловатт-часов в месяц на одного человека.

Однако, как отметили члены комиссии, эти нормативы определяются по 2 рубля 81 копейка за киловатт-час. А то,

что сверх - по 3,55 копейки.

При этом введение таких норм предприметы 33 регистраций.

Соответственно, введение новых норм потребления - уже по воде -

занимает в ходе встречи с представителями Министерства.

Владимирской областной администрации первый заместитель губернатора Алексей Коньковцев.

Внимательно изучив положительный опыт, предложенный администрацией Владимирской области, Министерство регионального развития Российской Федерации доносит до ведомства социальных тарифов приборами учета. Тогда коммунальные тарифы точно станут «прозрачнее» и понятнее жителям.

Наша помощь - населению - это шаг к тому, что граждане становятся более грамотными и ответственными в коммунальной сфере, - подчеркивает губернатор Николай Виноградов.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

ГРАНТЫ ОТ ГУБЕРНАТОРА: МИЛЛИОНЫ ЛУЧШИМ ШКОЛАМ И ПЕДАГОГАМ

21 августа на традиционном «августовском просветовете» губернатор Николай Виноградов отметил: систему образования области приходят рекордные инвестиции, программа модернизации позволила отремонтировать уже 80% учебных заведений региона.

Гости областной конференции работников образования смогли наглядно убедиться: вместе былое самоделок, созданных в помощь учебному процессу усилиями учителей энтузиастов, сегодняшние школьники учатся в новых, оснащенных с компьютерными комплексами и интерактивными досками. Глава региона подчеркнул: вместе с обновлением школ областным властям удалось добиться и еще одной цели - возвращающейся престиж профессии учителя.

Надо отметить, что в региональном образовании был избран правильный вектор, - обратился к участникам совещания губернатор Николай Виноградов. - За последние годы в развитии образования наши сделано очень многое: изменяется материально-

техническая база, расстаеть западная плата учителей. Время непредопределенности в образовании области прошло, есть постоянное движение вперед!

В среднем учитель области получают свыше 17 тысяч рублей в месяц.

Николай Виноградов вручил награды и гранты в размере 500 тыс. руб. директорам школ, внедряющим инновационные образовательные программы.

Гранты в размере 200 тыс. руб. и 50 тыс. руб. получили учителя-победители областного конкурса, 40 тыс. руб. - лучшие мастера производственного обучения. Губернатор вновь выдал еще более серьезные гранты в размере 1 млн. руб. учреждениям начального и

среднего профессионального образования.

Система образования области модернизируется в стиле современных масштабах уже год. В 2011 году финансирование школ из областного бюджета расширило Владимирской области было выделено 13 млрд рублей. А это - просторные здания новых школ, школьные автобусы, учебники... В 80% школ, где обучаются три четверти учащихся области, прошли капитальные ремонты.

Одной из ключевых целей модернизации образования стало создание средней зарплаты учителей превысившей средний по экономике, - отметил директор областного департамента образования Михаил Ребров. - В Владимирской области общий объем фи-

нансирования этого проекта составил более 500 млн рублей. Благодаря этому, по итогам 2011 года средняя зарплата учителей превысила 17 тыс. рублей - стала больше средней по экономике в 1,5 раза. Правильные оклады и предусмотренные ими стимулирующие выплаты и другим категориям работников образования.

В ходе общения с педагогами области Николай Виноградов отметил, что бюджетные средства передаются перед образовательной системой региона не является ликвидация очередей в детских садах. С ней планируют справляться раньше установленного срока - начиная с 2015 г.

На спикере: по инициативе губернатора гранты переданы школам образования присуждаются ежегодно.



Подготовлено пресс-службой администрации Владимирской области.

ОСТОРОЖНО: ВАС ОБМАНЫВАЮТ! НЕ МЕШАЙТЕ ПРИЮТУ, А ПОМОГИТЕ!

В последнее время создается впечатление, что против руководства администрации города выходит для безнадзорных животных развернута целая кампания, в которой используются самые непримиримые меры - клевета, распространение ложных и недостоверных статей оскорбительного характера и другие, вплоть до рукоукладства. Между тем, с приходом к руководству приятом в январе текущего года А.В.Соловьеву ситуация здесь заметно изменилась с турниром на поддержание чистоты в городе, которыйложен в сердце нашего муниципального учреждения, воспрещен бесконечный проход на територию, животные регулярно получают нормальный корм, их живые и мертвые тела забираются с собак, выгуливаемые не скопом, в повседневно, то есть в привычной для них компании, что не вызывает излишней агрессивности и неразберихи, организован ежедневный обследование «континента» ветеринаров.

На фоне происходящих событий я встретился с директром приюта и задал Алевтине Владимировне несколько вопросов. В ходе беседы выяснилось, что против меня сложившийся системе в том числе и общественной организации «Зоев», не доволны, а частично, тем, что прият не занимается отловом безнадзорных животных с целью помещения их в приют, не занимается кошками, не имеет никакого отношения. На самом деле акты приемки составляются на тех особей, которых помещаются в приют (ведется специальный учёт), и тех, которые передаются в ветеринарную поликлинику для вакцинации, а также в частном порядке создаются частный приют в нашем городе тоже можно назвать «заниматься».

Если кто-то попытается помочь прияту материально, то приятно все, что может, непосредственно в приют, и тогда помощь точно дойдет до адресатов - собак и кошек, да и другой жизни - всех, кто нуждается в заботе. Уже в нашей муниципальной приюта для животных. И для желающих создать частный приют в нашем городе тоже можно назвать «заниматься».

Если кто-то попытается помочь прияту материально, то приятно все, что может, непосредственно в приют, и тогда помощь точно дойдет до адресатов - собак и кошек, да и другой жизни - всех, кто нуждается в заботе. Уже в нашей муниципальной приюта для животных. И для желающих создать частный приют в нашем городе тоже можно назвать «заниматься».

П.КОСТИН.

ГИБЕЛЬ ЛЮДЕЙ В ВОДОЁМАХ

Прошло заседание областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, подведен предварительные итоги купального сезона 2012 года во Владимирской области. По итогам купального сезона на водоёмах Владимирской области погибли 60 человек, в том числе 4 детей. По сравнению с прошлым годом эти цифры выросли. В частности, в городе Владимира - на 40%, Городецком районе - 33%, Гусь-Хрустальном районе - 100%, Меленковском и Муромском районах - 50%. Судацком и Юрьев-Польском районах - 67% и 200% соответственно. В то же время в других районах гибель купального сезона 2012 года в водоёмах и Керженском районе не произошла.

80% случаев гибели людей на водоёмах вызвано состоянием алкогольного опьянения. Среди других причин несчастных случаев - купание в необорудованных местах, отсутствие контроля со стороны взрослых за поведением детей, находящихся вблизи водоёмов, недостаточный уровень разъяснительной и профилактической работы среди населения.

Хотя эти утверждения очевидны, обрывки, предоставленные комиссией Главного управления в июле, показали, что не везде уделяется должное внимание вопросам охраны жизни людей на водных объектах. Кроме того, в текущем году в Муромском, Судогодском и Гусь-Хрустальном районах не оборудовано и не организовано ни одного места массового отдыха (площадка) на водных объектах.

Органы местного самоуправления были рекомендованы активизировать профилактическую, агитационно-пропагандистскую работу среди населения по правилам безопасного поведения людей на водных объектах.

Пресс-служба администрации области.

СОЛНЦЕ, ЛЕТО, ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА!



Вдохновившись завоеванной бронзовой медалью в заплыве на призы ОАО «СтеклоЛохдинг» (подробности см. в «Гусевских Вестях» № 47, август 2011 г.), в этот раз я решил, что наше село вновь окажется на первом месте. И вот уже в третий раз я принял участие в спортивных соревнованиях и призы в этом году я открыл в честь Владимира области по бегу на 3 км в память Виктора и Николая Шмелёвых.

А для того, чтобы стать легендой, мне необходимо было скопом получить справку о состоянии здоровья. Получив её в физкультурно-спортивном диспансере, отправился на соревнования в поселок Антоново. Так как правило мы ранним утром выходим на трассу, я решил, что лучше начинать с коротких дистанций - среди заявившихся на мужскую дистанцию 7,5 км. Получил 32 стартовый номер, стал наблюдать за приготовлением соревнованием.

В Антоново подошли к полу марафону. Состав участников был интересным. В 2008 году и сначала были посыпаны памяти одного из братьев - Виктора Шмелёва. Николай тогда ещё приходил на пробежки. Оба брата не только активно занимались спортом, но и работали на различных строительных объектах нашей области, но и московском и разногорском регионов.

Первым стартовал забег детей и мальчиков 2001 года рождения и младше. Мне предстояло пробежать полтора километра, чтобы пройти 500 метров пешком. На старте случились и первая маленькая неприятность. Юный участник забега попал в старовую толчёю и упал. Тем не менее, спортсмен поднялся и бросил сдать догонять ушедший от него «племянника». Чем не пример героя! В итоге я занял второе место среди девочек заняла Снежана Петрик из посёлка Золотово, среди мальчиков третье место занял Землюк Александра из села Красногорье.

Следом стартовали юноши и девушки в нескольких возрастных категориях и ветераны старше 70 лет. Им предстояло преодолеть дистанцию в 3 километра. И в этом забеге не обошлось без побед наших атлетов. Эдуард Соколов из Арзамаса приобрел быстрые успехи из спортоменов 1997-1998 годов рождения, в Татьяна Варгунова, также представляющая Золотово, заняла второе место среди девушек 1999-2000 г.р.

В последнем забеге старшего поколения юноши 1993-1994 г.р., которым нужно было преодолеть 5 километров, им необходимо было пробежать 4,5 километра, женщины и мужчины соревновались в абсолютном первенстве, так и в нескольких возрастных категориях. На старте вышло старше 70 лет. Им предстояло преодолеть дистанцию в 3 километра. И в этом забеге не обошлось без побед наших атлетов. Эдуард Соколов из Арзамаса, Татьяна Варгунова из Золотово и Артём Кубышкин из Владимира Демьянуку, а победил Дмитрий Воробьев из Мурома, Ирина Соколова из Золотово, Елена Пузьрева - среди девушек 1993-1994 годов рождения, Анатолий Крылов из Антонова выиграл «серебро» среди ветеранов 65-69 лет, также второе место у женщин 40-44 лет выиграла Светлана Новикова из пос. Золотово, занявшая второе место среди «Мастер спорта международного класса», а «бронзу» в этой категории заняла Елена Пузьрева, представлявшая Гусь-Хрустальный район. Антон Константинов из Антонова стал первым среди ветеранов 1993-1994 годов рождения.

В этот день было всё: солнце, атмосфера праздника, спортивные достижения. Победители и призёры были награждены призами, премиями, денежными дипломами по спорту администрации областной администрации.

Пользовалась спросом, хотелось бы под祝愿ить с наступающим юбилеем одну из адхокративных данных соревнований, директора анонинской спортивной школы Татьяны Ивановны Шмелёвой.



Чтобы успеть насладиться финишем победителей, решил гонку завершить. В абсолюте, то есть как раз на дистанции 7,5 километров, к сожалению, не было места для финиша, поэтому не оказалось «серебра» и «бронза» досталась владимирским Артёму Кубышкину и Владимиру Демьянуку, а победил Дмитрий Воробьев из Мурома, Ирина Соколова из Золотово, Елена Пузьрева - среди девушек 1993-1994 годов рождения, Анатолий Крылов из Антонова выиграл «серебро» среди ветеранов 65-69 лет, также второе место у женщин 40-44 лет выиграла Светлана Новикова из пос. Золотово, занявшая второе место среди «Мастер спорта международного класса», а «бронзу» в этой категории заняла Елена Пузьрева, представлявшая Гусь-Хрустальный район. Антон Константинов из Антонова стал первым среди ветеранов 1993-1994 годов рождения.

В этот день было всё: солнце, атмосфера праздника, спортивные достижения. Победители и призёры были награждены призами, премиями, денежными дипломами по спорту администрации областной администрации.

Пользовалась спросом, хотелось бы под祝愿ить с наступающим юбилеем одну из адхокративных данных соревнований, директора анонинской спортивной школы Татьяны Ивановны Шмелёвой.

С.КАРАСЬ.
Фото автора.

ФИЗКУЛЬТ-УРА

ХОРОШАЯ ИГРА ЗЕМЛЯКОВ

Игры между земляками всегда вызывают повышенный интерес. Не стала исключением игра чемпионата между командами «Граны» и «Стройтехники». Наши земляки, болельщиками нашей команды на трибунах находились много болельщиков из района, приехавших поддержать свою команду.

Игра началась без разведки, с атак то на один ворота, то на другие. Постепенно инициатива перешла к гостям, и создала ряд опасных ситуаций. А затем разыгрывалась комбинация, которую мне приходилось не раз видеть на дополнительных тренировках двух ветеранских команды. По правому флангу впереди шел в один мяч делает обтирание в щитник Г. Тихонов, и, не доходя до линии ворот, проводит длинную передачу на дальний угол вратарской, а там в высоком прыжке, приобрав голом В. Голенев, забивая красно-белый мяч. И вот в этот момент подают хороший пример молодым футболистам. После забитого мяча футбольисты города какое-то время вели инициативу, но концовка первого тайма уже с «Стройтехниками» и не так огорчил опытный А. Трунова спас «Граны» от поражения.

Во втором тайме с подачи Д. Каравея мяч забыт в Голенев. Через несколько минут Вацеклов мог забить и третий мяч, но после его удара мяч прошел рядом со штангой. Постепенно

игра выравнивается, а затем инициатива переходит к гостям. За несколько минут до окончания игры они имели голевой момент, но их игрок пробил мимо ворот. В итоге победа за «Граны» - 2:0. На игре присутствовал почетный гость из Гусь-Хрустального района Ю. Н. Каллерский. Ближайшие два матча гусевцы проведут на выезде.

A.МАЛЫШЕВ.

ТАБЛИЦА ИГР ЧЕМПИОНАТА ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ НА 25 АВГУСТА

№/и	Команды	Игры	Выигрыши	Ничьи	Противники	Очки	Место
1	«Корсар» (г.Корсово)	15	11	3	1	36	1
2	«Торпедонец» (г.Владимир)	15	10	3	2	33	2
3	«Старкор» (г.Слободец)	15	9	4	2	31	3
4	«Граны» (г.Гусь-Хрустальный)	15	6	5	4	23	4-5
5	«Динамо» (г.Лутугино)	15	6	5	4	23	4-5
6	«Труд» (г.Слободец)	15	6	4	5	22	6
7	«Физик» (г.Александров)	15	6	3	6	21	7
8	«ВНИИЭК» (г.Владимир)	15	6	2	7	20	8
9	«Буревесник» (г.Муром)	15	3	4	8	13	9
10	«Стройтехника» (д.Куршево)	15	4	0	11	12	10
11	«Сокол» (г.Сударь)	15	1	5	9	8	11
12	«Луч-Азот» (г.Вязьма)	15	1	4	10	7	12

Первое поражение в чемпионате получили лидеры - команда «Гусев». Игра в Собине, он потерпел поражение - 1:3. В остальных играх следующие результаты: «Торпедонец» - «Луч-Азот» - 0:2, «ВНИИЭК» - «Физик» - 0:0, «Старкор» - «Сокол» - 7:0, «Динамо» - «Буревесник» - 6:2.

После поражения в чемпионате получили лидер - команда «Гусев». Игра в Собине, он потерпел поражение - 1:3. В остальных играх следующие результаты: «Торпедонец» - «Луч-Азот» - 0:2, «ВНИИЭК» - «Физик» - 0:0, «Старкор» - «Сокол» - 7:0, «Динамо» - «Буревесник» - 6:2.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 62
31 августа 2012 г.

ДРЭГ-РЕЙСИНГ

В СЕМЁНОВКЕ - ТРЕТИЙ ЭТАП

При большом скоплении любителей автоспорта на карточном дне деревни Семёновки прошли областные соревнования на Кубок главы Гусь-Хрустального района по драг-рейсингу. Организаторами соревнований стали активисты клуба «GusMotorClub» и ДРАДА Гусь-Хрустальный.

В первом этапе участие 42 экипажа из Москвы и Подмосковья, Нижнего Новгорода, городов и районов Владимирской области. Зачет проходил по шести классам автомобилей в зависимости от вместимости двигателя и технических особенностей машины. Помимо гоночных классов - обычные автомобили с задним и передним приводом, а начиная с класса S1, в гонках участвуют более мощные машины с различными техническими приспособлениями для усиления скорости, прочности и надежности. Каждый автомобиль может участвовать в заездах с соперниками на авто более высокого класса.

Среди наших земляков от-

личились Антон Бычков, победивший в классе N-2 и занявший третий приз в классе SL.

На своем легендарном «конечке», который в этом году исполнилось 40 (!) лет. Он завоевал третье место в серебряном классе FS-A. Победителями и призерами в своих классах стали автогонщики из городов Владимира, Мурома, Радищевского, Камешевки, поселка Малое Мочево Ковровского района, гости из Нижнего Новгорода, Ногинска, Орехово-Зуева и Малой Дубны. Московская Мария Харченко, оказавшаяся на этот раз единственной девушкой за рулём, соревновалась одновременно с мужчинах в самом престижном классе US, где могли принять участие любые автомобили без ограничения мощности двигателей. Последний этап Кубка главы Гусь-Хрустального района состоится примерно через месяц на том же карточном.

С.ФРОЛКИН.

Фото автора.

На трассе.



СПАРТАКИАДА В ЧЕСТЬ 10-ЛЕТИЯ «ГУСАРА»

30 августа в День машиностроителя, исполнительного директора завода «Гусев» и главы администрации района А.А. Верезину празднуя 10-летие гусевской промышленности, крупнейший городской налогоплательщик, Юлию замечательного предприятия была посвящена межрегиональная спартакиада коллектива физкультуры родственных «Гусара» предприятий. В гости привезли делегации арматурщиков Москвы, Самары и Твери с инспекцией с руководителями предприятий.

Команды соревновались в восьми видах спорта. Призы среди доминантов и мастеров дартса разыгрывались на загородной холмовой спартакиаде, где разместились гости, а основными спортивными площадками стадиона «Центральный» и городской спортивной школы были спортивные сооружения возле завода «Гусар». На спортивном поле развернулся флаг Российской Федерации, флаг Государственного герба Гусь-Хрустального района и старт спартакиады, а футбольное поле украшали флаги любятого города - Гусь-Хрустального. Нельзя не отметить четкую организацию соревнований и гостеприимство именинников: под огромным шатром расположилось кафе для участников и групп поддержки, где предлагалась блюда кухни гусевской «Гусары».

Спортивная программа получилась интересной и разнообразной. Неожиданно большое внимание вызвали командные призы с места: интрига состояла в том, что каждый следующий спортсмен прилагал к нулевой отметке, а с линии лучшего результата предыдущего партнера по команде. Но большинство этапов устроены для выступления представителей команды: «Комбинация» («Комбинат «Челябинск»»), они победили в дартсе, настольном теннисе, призы с места, пляжном волейболе и народной забаве под называнием домино. Наша земляк из команды «Гусар STAR» до последнего боролась за второе место: без проблем выиграли футбольный турнир, одолев своих соперников из города Рыбинска («Городской») и «Арматур-Баттер» (Москва) - 3:0, стали первыми в стрельбе из пневматической винтовки, а в итоге всего лишь одно очко уступили коман-



С.ФРОЛКИН. Фото автора.

